                                            КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ
                                                              №1

      Плотность железа 7,8 г/см, а плотность алюминия 2700 г/см. Плотность какого вещества больше?
                                                               №2

Плотность бетона 2200 кг/м, а плотность латуни 8,5 г/см. Плотность какого вещества меньше?
                                                         №3

Три кубика – из мрамора, льда и латуни – имеют одинаковый объем. Какой из них имеет наибольшую массу, какой наименьшую?
                                                         №4

Какая масса керосина может быть влита в битон емкостью 0,02 м?
                                                         №5

Во сколь раз объем, занимаемый ртутью, меньше Объема нефти такой же массы?
                                                         №6

Медный шар имеет массу 840 г при объеме  120 см. Сплошной этот шар или полый?
                                                         №7

Определить объем полости пробки стеклянного графина, если при погружении в воду она вытесняет 50 г воды и имеет массу 100 г.

                                                         №8

Железная и алюминиевая детали имеют одинаковые объемы. Найдите массы этих деталей, если масса железной детали на 12,75 г больше массы алюминиевой.

                                                         №9

Какую массу имеет куб с площадью поверхности 150 см, если плотность вещества, из которого  он изготовлен, равна 2700 кг/м?
                                                         №10

Полый алюминиевый куб ребром 10 см имеет массу 1 кг. Какова толщина стенок               куба?
